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A Correggio convocato il 

 

Venerdì 14 giugno, alle ore 15, è stata convocata 

Correggio. Come sempre, i lavori sono pubblici e si svolgono nella sala consiliare del Municipio di 

Correggio. 

Di seguito l’ordine del giorno: 

- esame condizioni, convalida ed eventuale surroga dei consiglieri eletti

- elezione del presidente e del vicepresidente del consiglio comunale

- Giuramento del sindaco; 

- presa d’atto della costituzione dei gruppi e designazione dei capigruppo

- comunicazione del sindaco in merito alla nomina del vicesindaco e degli assessori ed al conferimento delle 

relative deleghe; 

- presentazione degli indirizzi generali di governo

- elezione della commissione elettorale comunale

- consiglio dell’Unione Comuni Pianura Reggiana: elezione dei rappresentanti del Comune di Correggio
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A Correggio convocato il primo consiglio comunale del nuovo mandato

venerdì 14 giugno, ore 15. 

, è stata convocata la prima seduta del nuovo 

Correggio. Come sempre, i lavori sono pubblici e si svolgono nella sala consiliare del Municipio di 

esame condizioni, convalida ed eventuale surroga dei consiglieri eletti; 

e del vicepresidente del consiglio comunale; 

presa d’atto della costituzione dei gruppi e designazione dei capigruppo; 

comunicazione del sindaco in merito alla nomina del vicesindaco e degli assessori ed al conferimento delle 

presentazione degli indirizzi generali di governo; 

elezione della commissione elettorale comunale; 

consiglio dell’Unione Comuni Pianura Reggiana: elezione dei rappresentanti del Comune di Correggio
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del nuovo mandato:  

nuovo consiglio comunale di 

Correggio. Come sempre, i lavori sono pubblici e si svolgono nella sala consiliare del Municipio di 

comunicazione del sindaco in merito alla nomina del vicesindaco e degli assessori ed al conferimento delle 

consiglio dell’Unione Comuni Pianura Reggiana: elezione dei rappresentanti del Comune di Correggio. 
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